

Отзыв научного руководителя
доктора медицинских наук, доцента Баяновой Натальи Александровны
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук по научной специальности
3.2.3 Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-
социальная экспертиза, автора диссертационного исследования «Совершенствование
организации медицинской помощи детскому населению при травмах»

Головко Ольга Валентиновна родилась 04 марта 1971 года в Оренбургской области. После окончания средней школы поступила в Оренбургский Государственный Педагогический Институт им. В. П. Чкалова на физико-математический факультет, который окончила в 1993 году. С 1993 по 1998 гг. работала учителем математики в школе № 73 г. Оренбурга.

В 1997 г. окончила Оренбургский Областной Медицинский Колледж. С 1997 по 2015 гг. работала медицинской сестрой в отделении челюстно-лицевой хирургии ГБУЗ «ГКБ № 1» г. Оренбурга. С 2015 по 2022 гг. работала старшей медицинской сестрой в отделении челюстно-лицевой хирургии ГБУЗ «ГКБ № 1» г. Оренбурга.

В 2006 году поступила в Оренбургскую Государственную Медицинскую Академию на факультет Высшего сестринского образования, которую окончила в 2011 году с присвоением квалификации «Менеджер» по специальности «Сестринское дело», в 2012 году окончила клиническую интернатуру по специальности «Управление сестринской деятельностью». С 2012 по 2022 гг. работала ассистентом кафедры сестринского дела по внешнему совместительству. С 2013 по 2017 гг. обучалась в заочной аспирантуре ФГБОУ ВО «ОрГМУ» Минздрава России по программе подготовки научно-педагогических кадров по специальности 14.02.03 Общественное здоровье и здравоохранение. С 2022 года и по настоящее время работает в должности старшего преподавателя кафедры сестринского дела ФГБОУ ВО «ОрГМУ» Минздрава России.

С 2022 г. по настоящий период заместитель декана факультетов высшего сестринского образования и общественного здравоохранения.

Головко О. В. имеет большой практический опыт работы, обладает необходимыми компетенциями в сфере организации здравоохранения, в том числе в вопросах управления.

За время работы в ФГБОУ ВО «ОрГМУ» Минздрава России проявила себя высококвалифицированным специалистом, способным грамотно планировать и выполнять научно-практические задачи. В сферу научных интересов О.В. Головко входят вопросы модернизации системы здравоохранения в части внедрения комплекса

мероприятий по совершенствованию организации медицинской помощи детскому населению при травмах, кадрового обеспечения, профилактической деятельности. Активно участвует в научных конференциях, конгрессах, вебинарах, посвящённых актуальным вопросам организации здравоохранения и общественного здоровья.

За время подготовки диссертации опубликовано 13 научных работ, в том числе 9 статей в рецензируемых изданиях, включенных в перечень ВАК при Министерстве науки и высшего образования РФ. Соискатель является автором двух учебных пособий и свидетельства о государственной регистрации программ для ЭВМ, выданных Роспатентом.

О.В. Головко зарекомендовала себя ответственным, высокоорганизованным исследователем, способным решать научно-практические задачи. Настойчива в доведении до конца начатого дела. Энергична, аккуратна, умеет отстаивать свою точку зрения. О достижениях и успехах в работе свидетельствуют многочисленные благодарности и грамоты, которыми Ольга Валентиновна была неоднократно награждена.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет.

Научный руководитель
доцент кафедры управления,
менеджмента качества и цифровых технологий
ФГБОУ ВО «ОрГМУ» Минздрава России,
доктор медицинских наук, доцент

Н. А. Баянова

28.03.24.

ФГБОУ ВО «Оренбургский государственный медицинский университет»
Министерства здравоохранения Российской Федерации
460014 г. Оренбург ул. Советская, д. 6,
e-mail: office@orgma.ru, телефон: +7(3532) 50-06-06

Подпись д.м.н., доцента Н.А. Баяновой
Заверяю
Начальник отдела кадров
ФГБОУ ВО «ОрГМУ» Минздрава России



Е.Н. Бердникова